

最严网络主播新规来了

直播账号分级分类管理 主播“持分上岗”

注意,直播账号要分级分类管理了!

据悉,9月起,抖音已推出新版健康分管理制度,根据分值不同,对主播账号采取阶梯管理措施,分值低者将被关闭礼物功能,无法获得打赏。这意味着,主播日常行为将对账号功能产生影响。

新版健康分试运行公告已以站内信形式发给各个主播,9月7日进行试运行。

直播账号分级分类管理 主播“持分上岗”

新版健康分将对直播账号进行分级分类管理,管理制度将直接面向主播。据介绍,纳入管理范围的主播健康分初始分值为100分,通过优质主播申请,分值上限可提升至110分;通过专业主播申请,分值上限可提升至120分。也就是说,以后主播需“持分上岗”。

健康分加分渠道和方式保持不变,通过相应主播资质申请的主播,主播当前分值不变,总分上限进行相应的调整。加分方式为:无违规加分、教育扣分减免、申诉回分、认证激励等。

惩戒措施上,主播健康分如低于40分,开播前需完成教育学习,不可进入排行榜,直播间推荐流量

减少,限制单日PK次数上限等。如低于20分,将在前述管理措施的基础上关闭礼物功能,主播将无法获得打赏收入,违规收入也将被禁止提现。

而扣分力度由违规严重程度和主播等级共同决定。根据违规行为的严重程度,每次将予以1—8分不等的分值扣减。严重违规扣减4—8分,中等违规扣减2—4分,一般违规扣减1—2分。

此外,考虑到违规行为对平台和观众的影响,针对粉丝数或直播间平均观看人数高的主播(Lv.2—Lv.3等级主播),平台将额外多扣减1—5分健康分。

所谓等级主播,也是此次新版健康分的一个较大的变化,主播等级的计算方式增加了对主播粉丝数的判断,例如Lv.3等级主播是主播当前粉丝数≥100万或主播近7日直播间观看人数平均峰值≥5万。

Lv.1级主播是当前粉丝数<10万或主播近7日直播间观看人数平均峰值<2万;Lv.2级主播是当前粉丝数在10万—100万之间或主播近7日直播间观看人数平均峰值在2万—5万之间。

避免“一刀切”和“管不住” 营造良好直播氛围

总体来说,抖音将通过健康分值衡量直播行为的健康情况,并采取阶梯式管理。健康分较高的主播将给予更多的资源倾斜,给高的

曝光机会,更多的合作机会,更多的变现渠道等。

另一方面,此次新版健康分也号称最严直播新规,对健康分较低的主播,平台将采取减少直播推荐,限制使用PK及打赏功能,中止违规直播收益提现,甚至回收直播权限等。

不难发现,新版健康分制度更为严格,从单次内容违规的管理角度衍生至长期账号行为评级,对主播日常行为提出更高要求。

早前,国家互联网信息办公室等七部门联合发布《关于加强网络直播规范管理工作的指导意见》,提出进一步加强网络直播行业的正面引导和规范管理,重点规范网络打赏行为,推进主播账号分类分级管理,促进网络直播行业高质量发展。

2022年4月,抖音直播就曾推出健康分管理制度,主要面向公会机构,对健康分≤50分的公会予以清退并公示通报。过去一年,已处罚多个公会。这也为新版健康分的实施积累了经验,打下坚实基础。

此次新版健康分,抖音进一步规范直播行业,一方面积极响应相关部门的指导意见,另一方面制定针对性施加措施,既避免了直播行业“一刀切”也避免了“管不住”。作为首个分级分类管理举措,新版健康分为打造好内容、好生态、好机制的直播营造出良好的直播环境,树立了行业榜样,不排除其他平台会陆续跟进。

(中新网)

中国副财长: 年入不足10万元 基本不缴或仅缴少量个税

中新社电 国务院决定,自2023年1月1日起,提高3岁以下婴幼儿照护、子女教育和赡养老人三项个人所得税专项附加扣除标准。中国财政部副部长王东伟7日表示,提高上述三项个税专项附加扣除标准,有利于减轻家庭抚养赡养负担,更好地保障和改善民生。目前,年收入10万元(人民币,下同)以下的个人,基本不缴纳或者仅缴纳少量的个人所得税。

自2018年以来,围绕与民众生活密切相关的重点领域,中国相继设立了3岁以下婴幼儿照护等七项个税专项附加扣除,兼顾家庭的差异性负担。

7日在国新办举行的国务院政策例行吹风会上,王东伟说,3岁以下婴幼儿照护等三项专项附加扣除标准提高以后,纳税人税收负担将进一步降低,尤其是中等收入群体减税幅度更大。

中国有四亿多中等收入群体。王东伟举例说,如果纳税人有两个小孩,父亲或母亲年满60岁,按照新的扣除标准测算,该纳税人每个月都可以多扣除3000元,一年就能多扣36000元。如果该纳税人年收入20万元,减税幅度就达54%;如果年收入50万元,减税幅度就达14%。这对增加居民个人可支配收入、提高消费能力,有重要的积极作用。

同一场吹风会上,财政部税政司司长贾荣鄂介绍说,近年来,中国持续加大科技创新支持力度,实施了一系列针对性强的税收优惠政策。目前已初步形成一套覆盖广、优惠力度大、涵盖企业创新全流程各环节的税收支持政策体系。其中包括促进研发投入、鼓励创业投资、支持研发设备更新、支持重点产业链、鼓励创业创新等政策。

(赵建华)

9岁女孩被老师击打致头骨破碎?

警方通报:涉事教师被刑拘 教育局:校党总支书记和涉事教师停职

9月7日,湖南省长沙市岳麓区博才梅溪湖小学有家长反映,其孩子在课堂上被老师伤害致孩子需要进行开颅手术。

7日下午,长沙岳麓区教育局通报:已对该校党总支书记和涉事教师宋某明作出停职处理。

岳麓区公安分局之后发布警情通报称:涉事教师宋某明因涉嫌故意伤害罪,被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

家长称“教师打碎小学生头骨”

据报道,7日,博才梅溪湖小学确认:事发于9月6日的课堂,造成孩子伤害的是教师手上的三角板,校方对事情的发生感到意外。

据家长反映,男老师宋某明持三角板击打其孩子刘某某脑袋。随后孩子被送至医院缝合伤口,家长赶到医院检查后,发现要马上进行开颅手术,经过近5小时的开颅手术,被老师打碎的头骨和插入脑骨内的异物取出来了,孩子现在处于危险期。网帖展示的手术病例标本袋显示,刘某某今年9岁,性别女。

据《扬子晚报》,7日,学校工作

人员告诉记者校方正在处理此事,具体情况不便透露。记者同时致电了岳麓区教育局,接线工作人员表示,他们已介入此事。

警方通报:涉事教师被刑拘 教育局:作出停职处理

9月7日,长沙岳麓区教育局通报,9月6日下午,岳麓区博才梅溪湖小学南校区一名学生受伤。据初步调查,系该校四年级教师宋某明在组织课后服务时致该学生额部受伤。事发后,受伤学生已及时送医治疗。

目前,教育局已对该校党总支书记和涉事教师宋某明作出停职处理,宋某明正在接受公安部门调查。

后续,教育局将全力组织做好受伤学生的医治工作,有关部门将依法依规严肃处理涉事人员。同时,教育局将全面加强师德师风建设和学生安全管理。

7日下午,岳麓区警方通报称:涉事教师宋某明因涉嫌故意伤害罪,被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

(每日经济新闻)

甘肃夏河山洪灾害 致7人失联3人受伤

中新社电 记者7日从甘肃甘南藏族自治州夏河县应急部门获悉,9月6日23时40分许,夏河县部分地区出现短时强降雨,造成夏河县麻当镇果宁村、王格尔塘镇路段、达麦乡部分路段、王夏高速上行14公里+600米处等多地发生不同程度山洪灾害。截至7日8时30分,此次灾害造成7人失联、3人受伤,受伤人员已送医院救治。

据介绍,灾情发生后,甘南州迅速启动应急响应,组织应急、公安、消防等救援力量开展救灾工作,全力以赴搜救失联人员。

夏河县因大夏河横贯县境,县城濒河而得名,其地处甘肃省西南部、甘南州西北部。

甘肃省水利厅和甘肃省气象局于7日中午联合发布山洪灾害气象风险蓝色预警称,预计7日11时至8日11时,临夏州大部和包括夏河县在内的甘南州多个县市将有持续性降水,可能发生山洪灾害(蓝色预警),并提醒相关部门注意做好实时监测、防汛预警和提请危险区人员转移避险等防范工作,社会公众注意防灾避险。

(戴文昌 史静静)